

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин,
кафедри міжнародних економічних відносин

В умовах війни значно обмеженні можливості для здійснення зовнішньоекономічної діяльності підприємства, а це у свою чергу вимагає пошуку нових підходів до системи підготовки спеціалістів у сфері міжнародних економічних відносин. Освітня програма підготовлена і запропонована кафедрою міжнародних економічних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника ставить перед собою ціль вирішити низку проблем у підготовці майбутніх економістів-міжнародників в таких складних умовах.

Дана програма дозволяє формувати у майбутніх фахівців систему теоретичних знань про конкретні та реальні міжнародні економічні процеси, ділову активність, комерційну діяльність, суб'єктів світового ринку тощо. Разом з тим освітня програма дозволяє отримати знання та практичні навички у процесі навчання. Освоєння освітньої програми дозволяє оволодіти категоріями, законами, принципами й теоретичними узагальненнями в системі міжнародних економічних відносин

Разом з тим слід зазначити, що в оновленій освітній програмі знайшли більше вираження підходів до вивчення додаткових економічних можливостей, які впливають з ресурсних можливостей міжнародних ринків, особливостей реалізації науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, вивчення особливостей трудоресурсного забезпечення світового господарства, процесів транснаціоналізації світового господарства, принципів соціальної відповідальності та сталого розвитку, диджиталізації світового господарства інформаційно-аналітичних технологій в системі МЕВ та ряд інших, що особливо актуалізуються в сучасних умовах, поглиблюють компетентність та ревантність фахівців у світовій системі інформаційного ділового обміну, ділової комунікації, світового фінансового ринку, глобальній структурі технологічних нововведень тощо. Будучи в складі робочої групи з робробки ОП, як НПП та роботодавець (Перша редакція ОП) та роботодавець (Друга редакція ОП), засвідчую конкурентоздатність та унікальність, актуальність, затребуваність, своєчасність ОП, що вкрай необхідною для підготовки спеціалістів даного профілю у складних умовах воєнного часу та поствоєнної відбудови України.

Рецензент

Директор ТОВ "ІННОВАЦІЙНА КОМПАНІЯ "ВІЗЕРІОН"
к.е.н., доцент **Дідченко О. І.**

